

■体坛焦点

郑汴国际马拉松开始征集吉祥物

本报讯 昨天,记者从郑汴国际马拉松赛组委会获悉,组委会向全社会征集郑汴国际马拉松赛事的吉祥物,此外读者朋友也可以参评郑汴国际马拉松口号和主题曲。

吉祥物紧急征集中

为促进郑汴国际马拉松赛事的建设,推动马拉松赛事的发展和传播,组委会向社会征集郑汴马拉松吉祥物。吉祥物力求美观大方,造型简洁,活泼可爱,色彩明快,形式新颖,同时能方便印刷和适合开发应用,体现举办地郑州和开封的地域文化。

设计者应提交彩稿3份(手绘、电脑绘制均可),并附上作品的电子文档1份,发电子邮件到 zbmallasong@163.com 或刻成光盘随作品寄交。详情请登录 www.zbgjmls.com 查询,咨询电话:68769772。

读者可以参评口号

在前期征集郑汴马拉松赛口号和主题歌曲活动中,很多热心的市民积极参与,目前口号和主题歌曲的征集已接近尾声。到目前为止,组委会共收到近千份郑汴马拉松口号,大量有特点的主题曲也浮出水面。

本报将在近期刊登若干经过专家和组委会工作人员初选的郑汴马拉松口号和主题曲,最终的选择权交给广大的读者朋友,选出读者最满意的口号和主题曲。
晚报记者 董洪刚

LG杯决赛首局 胡耀宇爆冷告负

本报讯 昨日,第11届LG杯世界棋王战决赛三番棋第一局在韩国首尔开战,对阵双方是中国的胡耀宇八段和中国台北的周俊勋九段。

两位年轻棋手均第一次进入世界大赛决赛。昨天首局比赛猜先后,周俊勋执黑先行。布局寥寥数手,周俊勋先捞实地意图明显。在棋盘右边接触战中,胡耀宇白24、30先后弈出疑问手,周俊勋俗手定型,留给胡耀宇两条大龙需要处理。看到右边棋形,常昊认为胡耀宇“哪儿都不对”,早早落入下风。第49手,周俊勋没有抢先“蹂躏”右下角四子,给了胡耀宇喘息之机。至55手封盘,中国棋院观战高手认为形势不明。

下午续战,周俊勋上方定型出现问题,胡耀宇抢得先手占据62、68等要点,但形势依然落后。行至白90,国手们判断周俊勋盘面领先15目,正常收官必胜。白114后,周俊勋连续出错,给了胡耀宇逆转的机会,但白122时胡耀宇错过一次胜机,黑棋盘面依然领先15目,白棋败势难挽。至147,古力孔杰都认为周俊勋20目优势不可动摇。第205手,胡耀宇中盘认输。

LG杯决赛三番棋后两局将于明后天进行。
李岩



这种胜利叫血洗

最佳姚明掀起完美“风暴” 创造火箭队赛季两项纪录

据新华社电 随着姚明的伤愈回归和状态的恢复,火箭队近来是越打越默契。在最近7场比赛中已赢了6场。此战也是火箭与76人队最近10场较量中赢得的第九场胜利。姚麦组合依然是火箭获胜的关键。此役,仅打了三节比赛的姚明和麦蒂联手贡献了45分,其中姚明拿到全场最高分24分和10个篮板的两双战绩,赛后被评为本

场比赛火箭队最佳球员。由于前三节就以93:56确立了37分的领先优势,双方把第四节全节变成了替补球员表现时间。火箭队最近得以取得三连胜,与他们开局的完美发挥有着直接关系。是役,火箭队首节就取得32:15的领先优势,其中姚麦两人就拿下18分,比对手全队得分还多出3分。

火箭本场在各项统计

指标上都优于对手,特别是命中率达53%,助攻比对手多19次,篮板球比对手多抢了18个。

目前火箭队的战绩为42胜25负,排在西部第五位,距离第四位爵士队仅差一个胜场。20日火箭将主场迎战步行者队。

嘴角风暴 姚明恢复时间支离破碎 谁说火箭不能赢季后赛

50分大胜的结果是,姚明坐了一节的板凳。虽然比赛一开始的快节奏还是让他有些喘,但是随后的比赛他渐入佳境,没有犯规多带来的节奏感破坏,没有失误多带来的沮丧。在更衣室,姚明还和穆大叔开起了玩笑。昨日,记

者简单地采访了姚明。对于目前球迷比较关注的状态问题,姚明表示:“现在精力放在打比赛上,无法做系统训练,时间都是支离破碎。但是体能恢复好了,就能打好了。”关于众多美国媒体“火箭队季后赛不能走得更远”的

预言,姚明进行了反驳:“季后赛经验当然是重要的,不过,你没经验,就证明你不能赢球吗?我想,集中注意力,做好现在的事情,这是最重要的。”
李岩

一吐为快 50分能证明些什么?



俗语说:久旱逢甘露,他乡遇故知,洞房花烛夜,金榜题名时。此乃人生四大喜事。但如果把喜事一词同样放在姚明和火箭队身上的话,或许还要多加一句:赢你分五十。我不知道NBA历史上胜负最大的分差是多少,但在我看过的比赛中,50分绝对是个纪录。纪录就像是跳高用的横杆,唯一的作用就是告诉你,曾经有人从那么高飞过去过。但对于比赛来说,赢得比赛便已经足够,赢50分和赢1分,从最后的结果上是没有区别的,更何况,这样的50分对于火箭,并不能证明太多。

当拥有一个强大内线的时候,对于一支球队而言,剩下的就是需要一群精准的三分射手。请注意,我用的是“一群”这样一个词,而非一两个。当年湖人的莱斯、福克斯、费舍尔甚至是科比都一直在扮演着这样的角色。在奥尼尔被对方多人包夹的情况下,外线就拥有更多的机会。而投手的责任就是在这样的時候把球用投篮的方式送进篮筐。对于火箭来说,我一直认为这是个致命伤。我总是不明白为什么在姚明回来的时候,麦蒂就会很自然的找不到手感。阿尔斯通的出手还总是不能让球迷放心,而赫德又总是想表现一下往内

线冲上一把,反而是巴蒂尔这样的内线球员总是在外线扮演着投手的角色。

如果赢76人50分真的证明了什么的话,那就是我们可以高兴地说,火箭的外线依然拥有着相当的冲击和威胁。这样的威胁来自于当姚明受到包夹把球分到外线的时候,不管他们是用激光制导还是别的什么,终于可以把球投进了。虽然76人的内线同样糟糕,在整场比赛中仅仅得到了8分,但火箭全队53%的命中率或许已经说明了火箭的未来是投出来的。

晚报记者 牛志强 实习生 刘恺斌

■体坛短信

世界游泳世锦赛 梦之队梦幻开局

本报讯 昨日,2007年世界游泳锦标赛在澳大利亚墨尔本进入第三个比赛日,也是跳水项目的开赛日。

在男子三米跳板比赛中,中国搭档王峰秦凯不负众望,以458.76分摘金。最让人大跌眼镜的是前三轮始终保持领先的俄罗斯搭档多布罗斯科克加尔佩林竟然在两轮比赛中上演“零分”悲剧,名落孙山。

另外,在女子双人十米跳台的决赛中,中国选手贾童/陈若琳以361.32分的成绩夺得冠军,东道主澳大利亚选手获得亚军,德国组合名列第三。
木木

国米皇马奏凯歌 枪手遭遇滑铁卢

本报讯 北京时间昨晨,欧洲足坛激战连场。在意甲国际米兰与阿斯科利的焦点之战中,伊布梅开二度,助国米取得球队历史上第1200场意甲胜利。英超两强运气不佳,“枪手”阿森纳在最后时刻被埃弗顿1:0绝杀,“红军”利物浦0:0也未尝胜绩。在伯纳乌球场,皇家马德里队以2:0战胜来访的塔拉戈纳队,摆脱四连平的尴尬。
木木

特兰入最佳阵容 河南四五度假期

本报讯 接连逼平北京国安和上海申花这两大豪门,河南四五老窖队的后防线得到了外界的一致好评。继门将车向前上一轮被各大媒体评选进入最佳阵容之后,拖后中卫特兰切夫本轮也受到了追捧,如此一来,特兰也将获得球队赞助商河南四五酒业颁发的一万元奖金。随着联赛的进行,到队较晚的特兰切夫也正在逐渐找回自己的最佳状态,上周六在同上海申花队的比赛中,正是特兰在后防线的指挥调度最终保持球队大门不失。

本周中超联赛进入了第一个休战期,河南四五队也迎来了难得的假期,经过两天休息之后,球队今天下午集中前往中牟基地,开始新一轮备战。
晚报记者 郭韬略

今日客场战辽宁 河南女篮不言败

本报讯 2007年全国女篮甲级联赛第七轮比赛今晚继续进行,客场作战的河南豫光女篮挑战实力强劲的辽宁女篮。本轮比赛,河南女篮要想战胜拥有多名国手的辽宁队难度很大,但女篮姑娘们并没有放弃取胜的机会。河南队主教练李建新表示:“辽宁队的整体实力比我们强很多,但是比赛中我们一定会把河南女篮的气势打出来。”
晚报记者 董洪刚

